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Ata da 10ª (décima) Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, 

da Câmara Municipal de Sertânia. Aos 06 (seis) dias do mês de junho do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início a 10ª (décima) Sessão 

Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão 

os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, Antônio 

Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplício da Silva, Edmundo José Alves, 

Enilton Sousa Cristovão Filho, Magaly Andrade Galindo de Araújo, 

Dorgival Rodrigues dos Santos, José Damião da Silva, José Mário Leal 

Vilela, Washington Passos Silva e Rita Rodrigues Rafael de Melo. Ausências 

justificadas dos vereadores: Galba Pereira de Siqueira e José Etelvino Lins 

de Albuquerque Júnior. Abertos os trabalhos o Senhor Presidente Antônio 

Henrique Ferreira dos Santos esclarece que a questão dos tubos citados por ele 

na sessão anterior foi devidamente esclarecida, de público pediu desculpas ao 

ex-Vereador Cândido Rocha e explica que a Prefeitura já retirou o material. 

Diante disso anuncia a fase destinada ao EXPEDIENTE DO DIA: Lido convite 

para participação no Fórum do Selo Unicef. PROCESSO LEGISLATIVO Nº 

1.281, de autoria do Vereador Antônio Henrique. Assunto: Projeto de Lei nº. 

002/2024. Ementa: Dispõe sobre a obrigatoriedade das escolas e creches 

fornecerem alimentação diferenciada aos diabéticos e aos hipertensos em sua 

merenda e dá outras providências. Ato contínuo convoca o Vereador Washington 

Passos para ocupar a presidência, que em seguida anuncia o horário destinado 

ao GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador Dorgival dos Santos inicialmente 

diz que estava pronto para defender o ex-vereador Cândido Rocha, mas diante 

dos esclarecimentos do presidente disse que não será mais preciso. Ressalta que 

o discurso de hoje é para fazer uma prestação de contas sobre seu mandato, 

citando veículo utilizado como ambulância comunitária, abrigo de passageiro, 

poço que abastece a Vila do Sapo, lembrando que foi uma doação do ex-vereador 

Orestes Neves, parque infantil, poço no Alto do Cemitério, Sítio Mundão, 

Favela, passagem molhada na cachoeira dos Dionísio, lavanderia no Sítio Coxi, 

poço no Sítio Maxixe, conserto da barragem do sítio Angico e abrigo de 

passageiros no Barro vermelho. Fala sobre os poços e estradas abandonados pelo 

poder público e por fim fala da emenda do Deputado Silvio Costa Filho para a 

Associação de Waldemar Siqueira. Usando a Tribuna o Vereador Damião Silva 

registra a presença do morador de Henrique Dias, Márcio Felix, ressaltando que 

o mesmo trás denúncias do distrito e que mostra o abandono por parte do Poder 

Público. Criticou o Presidente da Casa por ter acusado o ex-vereador Cândido 

Rocha de ter extraviado tubulações. Fala sobre caso de uma Senhora de setenta 
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e seis anos, moradora do Caroá que chegou ao hospital com suspeita de 

quebradura no fêmur e que o RX não estava funcionando no momento, mas 

ressalta que depois de muita cobrança foi resolvido com a transferência para 

Arcoverde. Parabeniza o Governo Municipal pelo conserto do RX e sugere que 

haja pessoas de plantão para operar o equipamento. Disse que a saúde do 

Município pede socorro, criticou a forma como o município trata o meio 

ambiente, fazendo referência ao lixão e ressalta que apenas sessenta e quatro por 

cento das residências é atendida com a coleta. Na sequência o Vereador 

Edmundo Alves diz que fica feliz com as explanações sobre as ações dos 

vereadores, disse que não é adepto das redes sociais, mas é convicto de que tem 

serviços prestados. Disse também que fica preocupado quando se fala em 

abandono e cita Henrique Dias e os serviços que são realizados na comunidade, 

reforma da escola, reforma da quadra, poços perfurados, calçamentos, posto de 

saúde e transporte escolar. Fala sobre o início dos serviços de conserto das 

estradas e ressalta que é necessário coerência para reconhecer os serviços que 

acontecem no município. Lembra que a gestão municipal nunca parou os 

serviços e que agora aparecem salvadores da pátria em ano eleitoral. 

Contabilizou num período de oito anos 120 (cento e vinte ruas calçadas, pediu 

reflexão sobre os quatros anos da gestão anterior, citando, salários atrasados, 

falta de médicos, desaparecimento dos equipamentos do centro cirúrgico. 

Lembra que muitas pessoas faziam filas para solicitar aos vereadores 

medicamentos porque não tinha na farmácia à época. Acrescenta que a atual 

gestão tem uma aprovação de sessenta e cinco por cento, com qualidade nos 

serviços. Ressalta que os vereadores fazem a função de Médicos, Enfermeiros, 

garis e motorista, completando que são o que a população precisa, que vivem 

uma vida dedicada ao povo. Disse que é necessário refletir sobre a realidade, que 

a bancada de situação tem a responsabilidade de conversar com o gestor e 

solicitar as demandas. Por fim comunica sobre a compra de dois ônibus para o 

TFD. ORDEM DO DIA: Sobre o Processo Legislativo nº. 1281 o Senhor 

Presidente diz que foi uma orientação do seu sobrinho, Dr. Rafael que é da 

equipe Mais Médicos. Ressalta que o pleito é de grande importância para as 

pessoas que possuem diabetes e hipertensão. Em seguida encaminha às 

Comissões para emissão de parecer. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 11 (onze) de 

junho de 2024, desejando que Deus abençoe a todos.     
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